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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣH 

 

 

 

          Οι εξαιρετικές δυσκολίες της Διεύθυνσης Αστυνομίας Βορειοανατολικής Αττικής 
λόγω έλλειψης Αστυνομικού Προσωπικού και το τεράστιο θέμα των συνεχών μέτρων σε 
άλλες Αστυνομικές Διευθύνσεις, κυρίως στη Δυτική Αττική, απασχόλησαν εχθές 21 
Δεκεμβρίου την έκτακτη συνάντηση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης, παρουσία 
και του Νομικού μας Συμβούλου, με τον Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Αττικής 
Υποστράτηγο κο ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟ Αλκιβιάδη. 
          Αναλύθηκαν διεξοδικά και με αδιάσειστα στοιχεία όλες οι παρατηρούμενες 
δυσλειτουργίες και τονίσθηκαν τα τεράστια προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί, 
προβλήματα που καταστρατηγούν ευθέως το Π.Δ. 394/2001, τις παραγραμματισθείσες 
άδειες κ.τ.λ. 
          Τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, τόνισαν ιδιαίτερα το «κρίσιμο» επίπεδο 
αστυνόμευσης και ασφάλειας που έχει δημιουργηθεί στις Υπηρεσίες της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας Βορειοανατολικής Αττικής και που τείνει να λάβει μόνιμο χαρακτήρα, με ότι 
αυτό συνεπάγεται. 
          Ο Γενικός παραδέχτηκε ότι το Αστυνομικό Προσωπικό της Βορειοανατολικής 
Αττικής έπαιξε πολύ θετικό, σημαντικό και καθοριστικό ρόλο στην αντιμετώπιση των 
έκτακτων αναγκών της Δυτικής Αττικής κυρίως, ενώ αναγνώρισε ότι δημιουργηθέντα 
προβλήματα είναι μεγάλα. Υποσχέθηκε ότι από την επόμενη θα αντιμετωπισθούν 
συστηματικά. 
          Πράγματι, από σήμερα Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου με διαταγή της Γ.Α.Δ.Α. 
σταμάτησε η διάθεση Αστυνομικού Προσωπικού στη Διεύθυνση Δυτικής Αττικής και μας 
δόθηκε διαβεβαίωση ότι τις επόμενες ημέρες όλες οι δυσλειτουργίες θα 
αντιμετωπισθούν αποτελεσματικά. 
          Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης ευχαριστεί και δημόσια για την άμεση 
ανταπόκρισή του στα δίκαια αιτήματά μας. Παράλληλα ευχαριστεί όλους τους 
Συναδέλφους Μέλη μας για την συστηματική τους ενημέρωση στο Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ένωσης στην προσπάθειά του να αντιμετωπισθούν όλες οι εργασιακές και 
επιχειρησιακές δυσκολίες των Αστυνομικών Υπηρεσιών της Διεύθυνσης. 
 
 
 

 

 

 

 



 

 


